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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното събрание 
законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани за обществено 
обсъждане, както и проведени заседания на обществени съвети, експертни и други 
междуведомствени групи. Предлагаме ви обобщени акценти: 

• Народно събрание 

o Икономически и социален съвет 

• Министерски съвет 

• Портал за обществени консултации 

• Европейски съюз 

 

Народно събрание на Република България  

 

 

>> Икономически и социален съвет 

 

България може да бъде пример за активно участие на организираното 
гражданско общество 

 
България е един от малкото европейски модели за добър социален диалог и за добро 
участие на организираното гражданско общество, който може да послужи за пример 
на страните от Западните Балкани. Това стана ясно по време на международна 
конференция на тема „Социалното партньорство като ключов инструмент за 
постигане на осезаеми промени в Западните Балкани“, организирана от КТ 
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„Подкрепа“. Председателят на Икономическия и социален съвет Зорница Русинова 
участва в откриването на форума. 

 

Министерски съвет 

 

 

 

НОВИНИ ОТ МИНИСТЕРСТВА 

Министерство на труда и социалната политика 

През 2024 г. държавата е финансирала 1864 социални услуги, подкрепящи повече 
от 64 500 души 

 

Портал за обществени консултации  

 

Проект на Устройствен правилник на дирекциите на природните паркове в 
България 
Дата на приключване: 27.11.2024 г. 

 
Изпълнителната генция по горите предлага проект за единен устройствен 
правилник на дирекциите на природни паркове в нашата страна. Към момента всяка 
от 11-те дирекции на природни паркове има собствен устройствен правилник. Ако 
сегашното предложение се приеме, новият устройствен правилник ще замени 
всички сега действащи. 

 
Проект за актуализиране на Националната карта на висшето образование за 
2024 г. 

Дата на приключване: 02.12.2024 г. 

 
Националната карта на висшето образование в Република България определя 
профилната и териториалната структура на висшето образование в страната по 
професионални направления и специалности от регулираните професии в 
съответствие със социално-икономическото развитие и потребностите на 
пазара на труда. Документът се актуализира всяка година. Информацията от 
Картата се използва за балансирано развитие на мрежата от висши училища според 
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потребностите на регионите и според реалните възможности, както и за 
допълнително развиване на системата за контролиран от държавата субсидиран 
прием в държавните висши училища. 

 

Европейски съюз 

 

 

Обществено обсъждане на проекти по Програма „Образование“ 2021-2027 г. 

 
Управляващият орган на Програма „Образование“ 2021-2027 публикува за 
обществено обсъждане проекти на методологии и критерии за подбор на 5 
операции, които ще се реализират чрез процедури за подбор на проектни 
предложения: 

• „Комплексни програми на общинско ниво за десегрегация на училищата, 
превенция на вторичната сегрегация и против дискриминацията (подбор на 
проекти)“; 

• „Ограмотяване на възрастни (подбор на проекти)“; 

• „Създаване на условия за достъп до образование чрез преодоляване на 
демографски, социални и културни бариери (допълващо финансиране чрез 
подхода ВОМР)“. 

• „Развитие на дуалната система на обучение в професионалното образование 
и обучение“ (подбор на проекти); 

• „Достъп на уязвими групи и непедагогически персонал до висше образование“ 

В срок до 4 ноември 2024 г. включително заинтересованите страни могат да 
изпращат писмени предложения и становища на електронен адрес: infosf@mon.bg.  
 
EuroPhilantopics 2024 ще обсъжда партньорствата между политици и 
филантропи 
 
„Нов мандат на ЕС, нови партньорства за филантропия“ е темата на събитието, 
организирано от Европейската мрежа на фондациите и дарителските 
асоциации Philea на 3 декември т.г. в Брюксел. Ще се идентифицират общи цели, ще 
се споделят добри практики и ще се създават партньорства за съвместно справяне 
с общи предизвикателства. Вижте цялата програма. Онлайн регистрацията е 
отворена до 25 ноември т.г. 
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Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и работата на 
институции по темите дарителство, доброволчество и гражданско участие 

се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за 
България“. Изявленията и мненията, изразени тук, не отразяват непременно 

вижданията на Фондация „Америка за България“ или нейните партньори. 

 
 

Получавате това съобщение в качеството си на представители на компании и 
фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски форум. 

 
Our mailing address is: 

Bulgarian Donors' Forum 

4B, Leonardo Da Vinci Str. 

Sofia 1124 

Bulgaria 

 
Add us to your address book 
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